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O1. a) Aiveton 611 0 TETPAYWYIXOC Tivaxac A ixavornotel ) oyéon A3 —3A%2+4A—-21 =0.
No dei€ete 6T 0 A elvon avtioTeéduuog xat Vo eEXQEAcETE TOV avTGTROYO A1 e TOAUWYLUO
Tou A xou 1.

B) i) Na npocdiopiotel 1 Ty tou k yio v onofa to choTnua

r+2y+3z2+w = k
y—z—2w = k+4

2r+y—5z4+w = k

3r+2y—z+4w = 2k-5

elvar cupPiBacts.
ii) Na Audel to olotnua v k = 1.

©2. Aivovtar T utocUvola Tou R?
Vi={(z,y,2): 20 —y—2=0} xau Vo ={(z,y,2): x+2y+2=0}
i) No derydel 6t etvon umdywpor Tou R? xar va Beedel wa Bdon xou 1 didotact| Touc.
ii) Na Beedel wa Bdon xar n didotaon twy vroywewy Vi N Vs xar Vi + Vs
iii) Na doete ) yewuetpwt| epunveio wwy vroywewy Vi, Vo, Vi N Va.

©3. a) Aivovtar ta onueio P = (1,1,1) xaue N = (1,2,0).
i) No Bpetei 1 eZiowon tou emmédou () mou Siépyetan and to P xou eivar xddeto 6o Sidvuoua

ON.

ii) Bpeite tic e€lowoeic e eudeiog mou Siépyeton and to onueio @ = (1,4, 0) xou eivar xddetn
oto (x).

iii) Na Ppeite v andotaon tou onueiou @ = (1,4,0) and 10 (7).

B) Troloyiote to eufaddv Tou TprydVOU e xopugéc ta onueia A = (1,-1,2), B = (2,0,-1)
xou I'=(0,2,1).

2 11
©4. o) Aiveton o mivaxag A= | 0 =1 2 | . Na fpeeite wa doywvornoinon tou A.
0 0 3

B) To yapoxtmpiotixd nohudvugo evéc avuoteéduyiou 3 X 3 mivaxa A eivo
X(A) = A* —6A% + 11\ —6.
Exgpdote tov A® e TOAUGOVUNO Tou A UgE Tov uxpdTepo duvatd Baduod.

To Yépoata elvor looddvapa Atdpxeto e€€taong 2,5 wpeg
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